

蔡浩伟主教与世长辞了

12月12日，瓜达露北圣母瞻礼日晚上九时十分，主业团的监督主教蔡浩伟与世长辞了。他是主业团的创办人圣施礼华的第二任继承人。

2016年12月13日

12月12日，瓜达露北圣母瞻礼日晚上九时十分，主业团的监督主教蔡浩伟与世长辞了。他是主业团的创办人圣施礼华的第二任继承人。

主业团的辅理监督 Fernando Ocariz 蒙席在当天下午给他做了病人傅油圣事。

蔡浩伟主教在12月5日因为感染了轻微的肺炎而进了罗马Campus Bio-Medico医院，并接受抗生素药物治疗。在他去世前的数小时，他的病情突然急转直下。他因呼吸系统衰竭而与世长辞。

根据主业团的规章所定，主业团的管理会立即由辅理监督 Fernando Ocariz蒙席承担。规章亦有说明，他必须在一个月内召集一个选举大会，以选出新监督。该选举大会必须在召集后的叁个月内进行。所选出的新监督人选，必须获得教宗确认。

蔡浩伟主教享年84岁。他在1932年生於马德里，并且在马德里认识圣施礼华。他由1953年到1975年间担任圣施礼华的秘书。

後來，他被任命为主业团的秘书长。
1994年，他被选为主业团的监督。
1995年1月6日，他在罗马圣伯多禄大殿由教宗圣若望保禄二世的手中领受主教神品圣事。

pdf | document generated automatically from <https://opusdei.org/zhs/article/cai-hao-wei-zhu-jiao-yu-shi-chang-ci-liao/> (2026年2月11日)